Liebe Patienten!

Es herrscht Ärztemangel und die Wartezeit auf einen Psychotherapieplatz beträgt häufig mehrere Monte oft sogar 1-2 Jahre. 2 Jahre sind keine Seltenheit. 
Haben Sie hier viel früher einen Termin oder einen Platz erhalten, haben Sie viel Glück gehabt. 
Auch Ihre Therapeutin ist in den Alltag eingebunden und so kommt es vor, daß Termine abgesagt und verschoben werden müssen. Das kann auch sehr kurzfristig sein.
Das Praxisteam hat daher vorgesorgt, und Sie können unter www.epikur-portal.de/praxis/praix-dr-claudia-fademrecht online einen neuen Termin buchen. 
Dies geht sehr einfach. Bei Unsicherheit helfen Verwandte und Freund Ihnen sicher gerne. 
Nur so kommen Sie einfach und schnell an einen neuen Termin. 
In Ausnahmefällen können Sie auch eine SMS schreiben oder zur Telefonsprechzeit anrufen. Die Wartezeit auf einen Termin kann so aber deutlich länger sein und mehrere Tage/Wochen dauern. 
Dies ist ganz verständlich, da z.B. wenn die Praxis 40 Termine neu planen muss bei einer Woche Ausfall sehr viel Arbeit anfällt. Die Termine können auch nur da vergeben werden, wo noch Lücken im Kalender sind. 
Ihr Arbeitgeber ist verpflichtet, Sie für einen Termin bezahlt freizustellen. Sie müssen den Termin nicht an Ihre Arbeitszeit anpassen. Fragen Sie hierzu Ihre Therapeutin. 
Termine finden ausschließlich vormittags statt. Der spätest mögliche Termin ist von 12.30 Uhr bis 13.20 Uhr und  an den meisten Tagen von 11.00 Uhr bis 11.50 Uhr. 

